## 一般社団法人奈良県薬剤師会における個人情報保護に関する方針

一般社団法人奈良県薬剤師会(以下,本会」という。)は,個人情報保護の重要性を認識し,個人情報の保護に関する方針を以下のとおり定め,個人情報の保護に努めます。

記

1.個人情報の保護に関する法令の遵守 個人情報を扱うにあたっては、個人情報保護法等の関係法令を遵守します。

2. 個人情報の取得

個人情報の取得にあたっては、利用目的を明示した上で、本人の同意のもとに、必要 な範囲の情報を適正な手段で取得します。

3. 個人情報の利用・提供

取得した個人情報を利用または提供する場合は、次の場合を除いて、あらかじめ明示 した利用目的の範囲内においてのみ、利用もしくは提供します。

- (1) あらかじめ本人の同意を得た場合
- (2) 法令の規定に従い、提供又は開示する場合
- (3) 人の生命,身体又は財産の保護のため必要があるときであって,本人の同意を得ることが困難である場合
- (4) 国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が、法令の定める事業を遂 行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることにより当 該事業遂行に支障を及ぼすおそれがある場合
- (5) 個人を識別できないように匿名化した場合

## 4. 個人情報の管理

- (1) 本方針に基づいて必要な規定を作成し、個人情報を適切に取り扱うよう努めます。
- (2) 個人情報を適切に保管するための安全管理措置を講じ、情報の漏洩、滅失、棄損等の防止に努めます。
- (3) 個人情報が適正に取り扱われているかを定期的に確認し、問題が認められた場合は、これを改善します。

## 5. 個人情報の預託

本会の業務遂行上の必要性から,個人情報を第三者に預託して利用する場合は,適正な取扱いを確保するための契約を締結するなど,適切な管理・監督を行います。

## 6. 個人情報の開示

本会が管理する個人情報について,本人から開示の請求があった場合は,規程の方法により対応します。

7. 個人情報の訂正, 追加, 削除, 利用停止

本会が管理する個人情報について,本人から開示または訂正,追加,削除,利用停止 などの要望があった場合は,妥当な範囲内で対応します。

8. 個人情報保護に関する方針の改定等

本会は、会員の個人情報の取扱いに関する運用状況を適宜見直し、継続的な改善に努めるものとし、その必要に応じて、本個人情報保護方針を改定することがあります。 改定した場合は、本会ホームページにてお知らせいたします。

9.相談体制

本会における個人情報の取扱いに関する相談・苦情に関して,適切に対応します。 個人情報に関する照会先:

〒634-0063 奈良県橿原市久米町926番地 一般社団法人奈良県薬剤師会 電話:0744-22-8413 FAX:0744-22-2739

> 制定日 2023 年 9月9日 施行日 2023 年 10月1日 一般社団法人奈良県薬剤師会